

---

## **Сотрудники Следственного управления совместно с воспитанниками Омского кадетского корпуса приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 69-летней годовщине со Дня Победы**



6 мая 2014 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области посетили Омский кадетский корпус Министерства обороны и приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 69-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Омский кадетский корпус – это старейшее военное учебное заведение Сибири, основанное в 1813 году как Омское войсковое казачье училище, с 1919 года - Омское высшее общевойсковое командное дважды Краснознаменное училище имени М.В.Фрунзе, в настоящее время Омский кадетский корпус. Выпускниками этого учебного заведения были 80 героев Советского Союза и 7 героев России.

С января 2014 года сотрудники Следственного управления в целях патриотического воспитания молодежи и пропаганды деятельности Следственного комитета Российской Федерации поддерживают дружеские отношения с учащимися кадетского корпуса.

---

6 мая 2014 года в канун великого праздника Победы в Великой Отечественной войне на территории кадетского корпуса следователи совместно с курсантами отстояли утреннюю службу в память погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, прошли по Аллее Славы выпускников и возложили цветы к мемориальным доскам в честь Дмитрия Карбышева, Чокана Валиханова, Лавра Корнилова и других известных военных, а также к памятнику Михаила Фрунзе, посетили музей боевой славы военного учебного заведения, где хранятся ценные экспонаты.

Учащиеся кадетского корпуса предложили следователям в праздничные дни прийти на экскурсию совместно с воспитанниками подшефного детского дома.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/876818>